
2020. 09. 07. Még fontosabbá vált a vírus terjedését vizsgáló kérdőív rendszeres kitöltése

medicalonline.hu/cikk/meg_fontosabba_valt_a_virus_terjedeset_vizsgalo_kerdoiv_rendszeres_kitoltese 1/2

Hírlevél Kredit kvíz Állásbörze Előfizetés Konferenciák Blog Regisztráció Jelszó emlékeztető Belépés

keresés

Medical Online >  tudomány >  Még fontosabbá vált a vírus terjedését vizsgáló kérdőív rendszeres kitöltése 2020. szeptember. 07., hétfő - Regina.

Fókuszban  Stroke - prevenció Orvosok a dohányzásról Sclerosis multiplex Epilepszia Nikotin-Stop! Gasztrointesztinális onkológia Hypertonia

Hypothyreosis Neuropátia Trombózis A szem betegségei - okok és okozatok

 

Nyomtatás  

(forrás: Innovációs és Technológiai Minisztérium)
 a 'tudomány' rovat további cikkei  

Még fontosabbá vált a vírus terjedését vizsgáló
kérdőív rendszeres kitöltése
2020. szeptember 06. 09:50

Már több mint 320 ezren töltötték ki a Magyar Adatszolgáltató Kérdőívet (MASZK),
amelynek válaszaiból a koronavírus várható terjedését próbálják előre jelezni az
Innovációs és Technológiai Minisztérium járványmatematikai kutatói. Az egy főre eső
találkozások száma az augusztus végi adatokhoz képest az iskolák újranyitásával és
a munkába való visszatérés miatt jelentősen megnövekedett, ami fokozottan
felértékeli a kontaktkutatások szerepét. A kérdőívet a járványügyi védekezés sikere
érdekében naponta érdemes kitölteni.
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A dohányzásra nemet mondás Önön és a nemen is múlik!
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14-en kerültek karanténba az
Emmiből
Kormányzati Tájékoztatási Központ:
engedélyezik az üzleti célú
beutazást
Azonnali intézkedéseket sürget a
MOK a minisztereknél (Frissítve!)

A Magyar Adatszolgáltató Kérdőív célja a
járványmodellek pontosításához szükséges
aktuális adatok gyűjtése. Segítségével előre
jelezhető a járvány jövőbeli terjedése,
értékelhetőek a korlátozások hatásai.
 
Az országos felmérés keretében a MASZK
kérdőív napi szintű kitöltésével bárki segíthet a
koronavírus-járvány kezelésében. A Szegedi
Tudományegyetem által vezetett
kutatócsoportban magyar tudósok országos adatok alapján elemzik a járvány hazai
hatásait.
 
A MASZK indulása óta összesen több mint 320 ezer egyedi felhasználó töltötte ki
anonim módon a kérdőívet, sokan közülük napi rendszerességgel. Az egy főre eső
átlagos kapcsolatok száma az augusztus végi adatokhoz képest szeptember első
hetére több mint 60 százalékkal növekedett meg. A kontaktkutatások szerepe ezzel
jelentősen felértékelődött. 

A kutatócsoport arra kéri a magyar embereket, hogy egy  társadalmi összefogás keretében
segítsék a munkájukat, és rutinszerűen, rendszeresen töltsék ki a covid.sed.hu weboldalon
elérhető kérdőívet.
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Tiltakozó levelet kapott Palkovics az
MTA elnökétől

Az MTA elnöke kemény hangú tiltakozó levelet írt
Palkovics László miniszternek egy olyan eset
után, ami óriási felháborodást keltett, írja a 444.

Gyorsan csökken az antitestek száma
a gyógyultak szervezetében

A betegségből kilábaltak 17 százalékának
szervezete egyáltalán nem termelt antitestet, írja
az Origo az MTI nyomán.

Magyar projektek Kenyában

Mintegy 45 millió forintot költhenek a Hungary
Helps Programból az elmaradt észak-kenyai Biliqo
és Bulesa vidékén egy egészségügyi központ
fejlesztésére.
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Koronavírus-Járvány Nikotin-STOP! Hypertonia neurológia Gasztrointesztinális onkológia Stroke - prevenció biosimilar bőrgyógyászat diabétesz

eü-gazdaság elhízás fájdalomcsillapítás fogászat gasztroenterológia gyerekgyógyászat gyógyítás haematológia háziorvostan immunológia

informatika kitekintő nőgyógyászat perifériás érbetegség praxismenedzsment pszichiátria trombózis tudomány tüdőgyógyászat urológia videó

továbbképzés Fresenius MC25 Biztonságos Pihenés Szívelégtelenség
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